

**План роботи учнівського самоврядування
ДЮГО «Шкільні товариші»
комунального закладу «Харківський ліцей №126
Харківської міської ради»
на 2023/2024 навчальний рік**

Місяць	Зміст роботи	Відмітки про виконання
Вересень	<ul style="list-style-type: none"> • Організація засідання з лідерами класів. • Ознайомлення нових членів керівного складу зі статутом учнівського самоврядування в школі. • Аналіз роботи за минулий рік. • Затвердження плану проведення засідань учнівського самоврядування на I семестр. • Визначення завдань для центрів учнівського самоврядування на навчальний рік. • Затвердження плану роботи органів учнівського самоврядування на I семестр. • Формування активів класу. • Підготовка до святкування в школі Дня працівника освіти та Дня самоврядування. • Проведення заходів до Міжнародного дня миру. • Участь у проведенні Тижня безпеки життєдіяльності та Тижня протидії булінгу. • Звітно – виборча конференція ДЮГО «Шкільні товариші» 	
Жовтень	<ul style="list-style-type: none"> • Визначення основних напрямків роботи центрів учнівського самоврядування, яку заплановано проводити протягом навчального року. • Організація зустрічі вчителів перед початком уроків. • Оформлення школи до Дня вчителя. • Святковий концерт присвячений Дню працівника освіти «Учитель, перед ім'ям твоїм...». • Випуск вітальних листівок «Святимо ім'я вчителя». • Робота центру громадянської та правової культури щодо організації контролю за чергуванням у кабінетах, порядком у приміщенні школи. • Участь у районному відборі команд КВК • Організація та проведення Свята осені. • Організація конкурсу на кращу осінню композицію. • Відвідування Шкіл розвитку відповідно до графіку. 	

	<ul style="list-style-type: none"> • Конкурс плакатів до Дня захисника України, патріотичний квест 	
Листопад	<ul style="list-style-type: none"> • Рейд-перевірка відвідування школи учнями, схильними до правопорушень. • Результати проведення рейдів-перевірок. • Шкільна акція «Скажімо курінню – ні!» (до Всесвітнього дня відмови від паління-20.11) • Проведення турніру знавців «Я й мої права» • Виставка малюнків «Вивчаємо свої права» • Рейд щодо перевірки зовнішнього вигляду • Конкурс стіннівок, малюнків та аплікацій до дня пам'яті жертв Голодомору. • Проведення заходів до Дня Гідності та Свободи • Відвідування Шкіл розвитку відповідно до графіку 	
Грудень	<ul style="list-style-type: none"> • Акція «Червона стрічка» До дня толерантності та солідарності з людьми, які живуть з ВІЛ • Випуск листівки до Міжнародного дня боротьби зі СНІДом • Допомога в проведенні Тижня безпеки життєдіяльності • Конкурс на кращий новорічний букет та новорічну стіннівку • Підсумки роботи учнівського самоврядування за I семестр • Відвідування Шкіл розвитку відповідно графіка 	
Січень	<ul style="list-style-type: none"> • Затвердження плану проведення засідань учнівського самоврядування на II семестр. • Участь у заходах до Дня Соборності України: випуск стіннівок «Єднаймося, ми – нація!» • Круглий стіл «Героям Крут присвячується» • Бесіди з учнями початкової школи «Герої Крут живі в пам'яті нащадків» • Виставка творчих робіт до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту • Учнівська конференція «Гіркі сторінки історії народу» до Міжнародного дня пам'яті Голокосту • Відвідування шкіл розвитку відповідно до графіку 	
Лютий	<ul style="list-style-type: none"> • Рейд-огляд «Твій зовнішній вигляд», «Відвідування та запізнення до школи» • Проведення флешмобу «Сто небесних янголів» • Святкова пошта до Дня Святого Валентина • Участь у проведенні Дня безпечного Інтернету «Разом для найкращого Інтернету» 	

	<ul style="list-style-type: none"> • Випуск стіннівок до Дня Державного герба України» • Відвідування Шкіл розвитку відповідно до графіку 	
Березень	<ul style="list-style-type: none"> • Допомога в організації та проведенні свята «Масничні гуляння» • Святкові заходи до Міжнародного жіночого дня «У жінці все від Божої любові!» • Підготовка до проведення конкурсу аплікацій до Свята 8 березня • Організація та проведення Шевченківського тижня • Проведення заходів до Всесвітнього та Всеукраїнського днів боротьби із захворюванням на туберкульоз • Систематичне проведення веселих, рухомих перерв для учнів початкових класів «У колі друзів» • Відвідування шкіл розвитку відповідно до графіку 	
Квітень	<ul style="list-style-type: none"> • Організація та проведення заходів до Всесвітнього дня здоров'я, до Тижня здорового способу життя • Конкурс-виставка «Писанкове мереживо» • Організація та проведення заходів до Дня пам'яті загиблим на ЧАЕС • Підготовка до Свята матері • Відвідування Шкіл розвитку відповідно до графіку 	
Травень	<ul style="list-style-type: none"> • Участь у заходах, присвячених Дню вишиванки та Дню Європи. • Організація фотовиставки «Яким був 2022/2023 навчальний рік» • Підведення підсумків роботи учнівського самоврядування за навчальний рік • Відвідування Шкіл розвитку відповідно до графіку • Участь у святі «Срібний дзвоник кличе в літо» 	